

# 就业见习专场招聘会26日举行

地点在济南大学西校区,见习单位和毕业生免费参会

本报5月23日讯(记者

刘爽) 2011年济南高校毕业生就业见习专场招聘会将于5月26日下午2点,在济南大学西校区举办。见习单位和毕业生均可免费参会。此次招聘会预设展位

100个。

据了解,此次就业见习专场招聘会由济南市人力资源和社会保障局与济南大学共同主办,旨在搭建校企供需交流平台,进一步促进高校毕业生就业工作,使

高校毕业生就业见习制度成为促进高校毕业生充分就业的重要渠道。

据悉,济南市自2008年开始开展就业见习工作,已有千余名大学生通过就业见习找到了就业岗位。作为

就业见习基地的管理部门市人力资源和社会保障局近期将对部分就业见习基地进行调整,对新认定的市级就业见习单位授牌,对不履行就业见习职责的单位,将取消其见习基地资格。



## 5条公交线路 实现智能调度

本报5月23日讯(记者任志方) 从24日起,济南公交三公司二队所属的87路、123路、136路、158路、202路共79部车将全面实施车辆远程区域调度管理。

远程调度实施后,这5条公交线路车辆的运营状况可以在电脑上一目了然,对车辆运行中出现的“大间隔”、“突发事件”等问题,站务员通过短信发送临时指令,指挥车辆加速、减速或绕行。

通过远程调度,在同一段上出现的重复线路,可将运行间隔进行调整,从而缓解同一路段因路堵等原因出现的大间隔或串车现象,可大大改善车辆的营运秩序。对有条件的线路将实施准点到站,将车辆到达每一站的时间在站牌上进行公布,从而大大减少乘客的候车时间,方便市民出行。



“聊天”宝贝王思雨——

## 艳阳高照,天气不算太热

大家好,我叫王思雨,是山东建筑大学幼儿园的小班学生。我喜欢跳舞,唱歌,乐意帮助小朋友。今天是我4岁的生日,我的愿望就是做“聊天”宝贝,这将是我最好的生日礼物,请叔叔阿姨支持我!

今天天气晴好,气温和昨天差不多,风力比较大。天气这么好,小朋友尽量多参加一些户外活动,不过记住要多喝水喔。

### 今明两天 天气预报

5月24日,白天晴,高温26℃,南风3~4级;夜间晴,低温17℃,南风3~4级。

5月25日,白天多云,高温26℃,南风3~4级;夜间多云,低温17℃,南风3~4级。



公共建筑装饰装修有了硬杠杠

## 业主违法装修将有不良记录

针对建筑装饰装修中存在的问题,近日,济南市城乡建设委下发《关于进一步加强改建扩建及二次建筑工程监督管理的通知》和《关于进一步规范改建扩建及二次装饰装修工程资料申报的通知》,再次公

布公共建筑装饰装修工程建设程序及有关手续办理,咨询电话,提示业主在进行公共建筑装饰装修时如何做到“守规矩”。

据悉,下一步,济南市城乡建设委将严厉查处不履行基本建设程序,擅自组织实

施违法违章工程,工程存在质量安全隐患不及时消除的装修业主,责令其限期改正并记入不良记录,情节严重的,将移送行政执法部门按有关法律法规予以处罚。

(喻雯 关学军 虞敬坡)

安氏疗法以其“检查快、治疗快、恢复快”优势成为痔疮最佳治疗方法

# 济南肛肠医院治疗驶入“快车道”

随着京沪高铁6月底运营后,从济南乘高铁到北京最快仅需1小时33分,比现在节约将近一半的时间,这意味着济南即将进入“高铁时代”。而随着韩国肛门镜、日本奥林巴斯无痛肠镜、安氏疗法、PPH技术、美国冰点疗法等国内外高尖端技术的运用,济南肛肠医院在肛肠疾病的检查、治疗到恢复上也全面驶入了“快车道”。

**检查快——**

**双镜检查,揪出致病元凶**

在肛周疾病及直肠疾病的检查上,韩国肛门镜检查系统借助新一代医用视频成像技术,可快速准确的确诊痔疮、肛瘘、肛裂等肛肠疾病。该设备具有以下三大优势:第一,更专业,医用视频成像技术,打破传统肛肠检查患者痛苦大、检测不精确等多弊端;第二,更直观,实时诊断,医患双方可清晰准确的了解

**病情;**第三,更快捷,详尽的检测数据报告,检查时间仅需三五分钟,准确率达99%以上,避免了误诊、误治的发生。

为了解决结肠炎、肠息肉、肠癌发现晚、确诊难、痛苦大等三大难题,济南肛肠医院特地耗资巨资,原装进口了一台新一代日本奥林巴斯无痛电子结肠镜。新一代肠镜最大的特点就是全程无痛苦,患者可在安全舒适的环境下完成检查,另外,它还具有高清晰度、安全度高、检查范围广、检查快速、确诊率高等优势,成为肠病检查的“金标准”。

**治疗快——**

**安氏疗法,治疗东方魔术**

安氏疗法是卫生部中日友好医院安阿胡教授发明和创新的治疗多种肛肠疾病的新方法,包括安氏注射疗法、安氏微创手术和安氏中药、物理疗法等,治疗时间6—20分钟,微创、无痛、恢复快、治

疗彻底,以其“小、巧、快”等特点,被誉为“治疗东方魔术”。

据了解,随着中药透入疗法的推出,加之此前备受泉城市民推崇并广泛运用的安氏疗法、美国大肠水疗、日式疗法、免疫修复疗法、PPH疗法、美国冰点疗法等多项顶尖诊疗方案,济南肛肠医院针对患者的不同病情、不同体质以及个人意愿,可提供个性化特色治疗方案,使济南肛肠医院在诊疗一体化、方案个性化、治疗多样化的优势更为凸显。

**恢复快——**

**春生夏长,夏季治疗恢复快**

据济南肛肠医院王保学院长介绍,临床中发现对夏季治疗还存在着许多误区,比如有很多人还认为痔疮手术很痛,宁可忍着也不愿意做手术的那个罪;还有不少人认为夏季天气炎热,手术容易感染,准备把痔疮留到冬天再治,结果疼的受不了才跑到医院,这些都是

需要纠正和重新认识的观念。

王院长提醒,根据“春生夏长”的规律,盛夏时节人体也处于新陈代谢较旺盛的时候,此时对痔疮等肛肠病治疗后创面的生长、恢复更有利。济南肛肠医院所特有的层流净化手术室、无菌手术操作、家庭空调等设施,能对夏季痔疮手术的恢复起到很好的辅助作用,所以痔疮患者大可不必担忧在此时进行痔疮治疗,甚至应抓住盛夏这一良好时机。

“冬病夏治”。

**月底前肛肠病患者  
可获减免200—1200元**

即日起至2011年5月31日,凡来济南肛肠医院就诊治疗的广大痔疮、肛瘘等肛肠病患者可获得安氏微创手术减免200元、美国冰点疗法减免400元、日式肛肠疗法减免600元、美国PPH无痛技术减免1200元等多重优惠。



**治痔疮,我选济南肛肠医院  
英雄山路87号**

咨询电话:0531-82979999

官方网站:www.jngcyy.com

地址:济南英雄山路87号(八一立交桥南三公里路西)